

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства фінансів України
до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу
України щодо створення сприятливих умов для залучення масштабних
інвестицій у промислове виробництво» (далі – законопроект)

Ініціатор законопроекту – народний депутат України Наталуха Д. А.
(реєстраційний № 5688 від 22.06.2021),
до другого читання

1. Міністерство фінансів України не підтримує законопроект.

2. Законопроект передбачає внесення змін до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) з метою надання преференцій з оподаткування для учасників індустріальних парків, що відповідно до пояснювальної записки, сприятиме залученню прямих інвестицій у створення нових виробництв через механізм індустріальних парків.

2.1. Редакцією законопроекту до другого читання передбачається розширення переліку пільг та кола платників податків, на які буде поширюватись дія пільг з оподаткування у частині податку на прибуток підприємств та податку на додану вартість.

У частині *податку на прибуток підприємств* до переліку видів діяльності, на здійснення яких розповсюджується звільнення з податку на прибуток додано діяльність:

з виробництва автомобілів легкових, кузовів до них, причепів та напівпричепів, мотоциклів, транспортних засобів, призначених для перевезення 10 осіб і більше, транспортних засобів для перевезення вантажів;

у сфері збирання, оброблення й видалення відходів; відновлення матеріалів (розділ 38 КВЕД 009:2010), крім захоронення відходів.

При цьому виключено клас 19 КВЕД (Виробництво коксу та продуктів нафтопереробки) та 24.10 розділу 24 КВЕД (Виробництво чавуну, сталі та феросплавів).

За даними інформаційних баз даних ДПС, сума податку на прибуток підприємств, сплаченого підприємствами сфери переробної промисловості (розділ 10, клас 11.07 розділу 11, розділи 13 – 17, 19 – 33, крім виробництва підакцизних товарів) та науково-дослідної діяльності (розділ 72 КВЕД 009:2010) за 2019 рік – 15833,8 млн грн, за 2020 рік – 15060,8 млн гривень.

Ураховуючи зазначене, розширення переліку пільг на платників податку, на яких поширюватиметься пільгове оподаткування, може призвести до значного збільшення суми втрат бюджету в частині податку на прибуток підприємств.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000099F72E00B5F09200](#)

Підписувач [Воробей Світлана Іванівна](#)

Дійсний з [31.03.2021 16:25:30](#) по [31.03.2023 16:25:30](#)

Міністерство фінансів України



11210-07/3 від 18.05.2022

2.2. У частині податку на додану вартість норму щодо звільнення від оподаткування операцій з імпорту нового устаткування (обладнання), що ввозяться учасниками індустріальних парків:

- доповнено комплектуючими виробами;
- змінено перелік платників, що можуть здійснювати імпорт нового устаткування для діяльності індустріальних парків.

Довідково: додано платників податку, які здійснюють виробництво автомобілів легкових, кузовів до них, причепів та напівпричепів, мотоциклів, транспортних засобів, призначених для перевезення 10 осіб і більше, транспортних засобів для перевезення вантажів; діяльність у сфері збирання, оброблення й видалення відходів; відновлення матеріалів (розділ 38 КВЕД 009:2010), крім захоронення відходів; виключено платників податку, які здійснюють діяльність: клас 19 КВЕД (Виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення) та клас 24.10 розділу 24 КВЕД (Виробництво чавуну, сталі та феросплавів).

Крім того, зменшено перелік товарів за кодами УКТ ЗЕД, з уточненням кодів УКТ ЗЕД товарних позицій, що будуть імпортуватися учасниками індустріальних парків, який визначено у нормі проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо створення сприятливих умов для залучення масштабних інвестицій у промислове виробництво» (реєст. № 5689 від 22.06.2021) та на який йдеться посилання в нормі законопроекту.

Водночас законопроектом додано нову норму щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання резидентами Дія Сіті освітніх послуг у галузі інформаційних технологій.

Позиція Мінфіну, висловлена до редакції законопроекту, який розглядався у першому читанні, щодо непідтримання запровадження пільг з оподаткування за основними бюджетоутворюючими податками – податку на прибуток підприємств та податку на додану вартість за значним переліком видів економічної діяльності, залишається незмінною.

При цьому слід зазначити, що розширення в рамках законопроекту до другого читання переліку пільг та кола платників податків, на яких буде поширюватись пільгове оподаткування не підтримуються як таке, що призведе до збільшення потенційних втрат державного бюджету.

Разом з тим слід зауважити, що Кодексом вже передбачено преференції для стимулювання залучення інвестицій у реальний сектор економіки, в тому числі індустріальних парків:

- звільнення від ввізного мита під час імпортування на митну територію України обладнання, устаткування та комплектуючих до них, матеріалів, що не виробляються в Україні, не є підакцизними товарами для облаштування території індустріальних парків і здійснення на ній господарської діяльності;
- для суб'єктів господарювання, які реалізують інвестиційні проекти із значними інвестиціями в Україні передбачено податкові пільги, а саме

звільнення до 1 січня 2035 року від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення в Україну устаткування (обладнання), комплектувальних виробів до нього та податком на прибуток підприємств інвесторів протягом п'яти років у межах строку дії спеціального інвестиційного договору.

2.3. У частині збору на обов'язкове державне пенсійне страхування передбачається встановити ставку збору у розмірі 1 відсоток (замість 3, 4, 5 відсотків в залежності від вартості автомобіля), якщо об'єктом оподаткування є легкові автомобілі, оснащені виключно електричними двигунами.

Довідково: у 2021 році реєстрація в Україні нових та вживаних електромобілів становила 8541 од., зокрема на частку нових авто – 14,2 %.

Отже, річний обсяг втрат державного бюджету від запровадження запропонованих змін частині збору на обов'язкове державне пенсійне страхування може становити понад 130 млн гривень.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Світлана ВОРОБЕЙ